
РЕШЕНИЕ СЪВЕТА  86/6/ЕИО НА  

                                              от 20 януари 1986 година 

за приемане  

от името на Общността, на препоръката на Съвета за митническо 

сътрудничество от 16 юни 1982  г. относно изготвянето на стокови декларации 

посредством компютър или други автоматични принтери  

 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ,  

 

като взе  предвид Договора за създаване на Европейската икономическа общност,  

като взе предвид предложението на Комисията,  

 

 като има предвид, че препоръката на Съвета за митническо сътрудничество от 16-и 

юни 1982  г. относно изготвянето на стокови декларации посредством компютър 

или други автоматични принтери може да бъде приета от Общността с незабавно 

действие,  

 

РЕШИ:  

 

Член 1  

 

С настоящото препоръката на Съвета за митническо сътрудничество от 16-и юни 

1982  г. относно изготвянето на стокови декларации посредством компютър или 

други автоматични принтери се приема от името на Общността с незабавно 

действие.  

 

Текстът на препоръката е приложен към настоящото решение. 

 

Член 2  

 

С настоящото се възлага на Председателя на Съвета да определи лицето, 

упълномощено да уведоми Генералния секретар на Съвета за митническо 

сътрудничество за приемането с незабавно действие от страна на Общността на 

препоръката, упомената в член 1.  

 

Съставено в Брюксел на 20-и януари 1986 година  

 



За Съвета:  

Председател  

G. BRAKS  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ПРЕПОРЪКА НА СЪВЕТА ЗА МИТНИЧЕСКО СЪТРУДНИЧЕСТВО  

 

от 16 юни 1982 година 

 

относно изготвянето на стокови декларации посредством компютър или други 

автоматични принтери  

 

СЪВЕТЪТ ЗА МИТНИЧЕСКО СЪТРУДНИЧЕСТВО,  

 

Желаейки да улесни изпълнението на формалностите в международната търговия, 

като се позволи на деклараторите да използват във възможно най-голяма степен 

съвременните методи за изготвяне на международни търговски документи,  

 

Вземайки предвид, че техниките за автоматична обработка на данни позволяват на 

деклараторите да изготвят стокови декларации, посредством  компютър или други 

автоматични принтери върху предварително отпечатани формуляри или върху 

обикновена хартия, които по същество да съответстват на официалния модел, 

определен от митническите или други компетентни органи,  

 

Препоръчва на държавите, независимо дали членуват в Съвета, както и на 

митническите и икономическите съюзи, да разрешат на деклараторите, при 

условия, които бъдат определени от митническите или други компетентни органи, 

да изготвят своите стокови декларации посредством компютър или други 

автоматични принтери, върху предварително отпечатани формуляри или върху 

обикновена хартия. Това разрешение би могло да бъде поставено в зависимост, в 

частност, от условието декларациите, изготвени по този начин, по същество да 

съответстват на официалния модел, определен от митническите или други 

компетентни органи,  

 

 Приканва държавите, независимо дали членуват в Съвета, и митническите и 

икономическите съюзи, които приемат настоящата препоръка, да уведомят 

Генералния секретар за приемането й от тяхна страна, за датата, от която ще 

прилагат препоръката и за условията за прилагането й. Генералният секретар ще 

предоставя тази информация на митническите администрации на всички членове. 

Той също ще я предоставя и на митническите администрации, които не са членове 

или на митническите и икономическите съюзи, които приемат настоящата 

препоръка.  

 


